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Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ χαιρετίζει την ΠΟΕΣΥ, τις
Ενώσεις Συντακτών και τις άλλες Ενώσεις των εργαζομένων στο
χώρο του Τύπου για την έμπρακτη συμπαράστασή τους στην 24ωρη
προειδοποιητική  απεργία,  την  οποία  έχει  προκηρύξει  για  τη
Μεγάλη Δευτέρα, 9 Απριλίου 2001.

Ειδικότερα, η Ενωση Συντακτών Ημερησίων Εφημερίδων Μακεδονίας-
Θράκης αποφάσισε 24ωρη απεργία την ίδια μέρα με την ΕΣΗΕΑ.
Η Ενωσις Συντακτών Περιοδικού Τύπου συμμετέχει και αυτή με
24ωρη απεργία.
Η Ενωση Συντακτών Ημερησίων Εφημερίδων Θεσσαλίας, Στερεάς και
Ευβοίας έχει κηρύξει τρίωρη στάση εργασίας τη Μεγάλη Δευτέρα
από τις 12 το μεσημέρι έως τις 15:00.
Η Ενωση Συντακτών Ημερησίων Εφημερίδων Πελοποννήσου, Ηπείρου
και Νήσων κήρυξε επίσης τρίωρη στάση εργασίας από τις 12 το
μεσημέρι έως τις 15:00 της Μεγάλης Δευτέρας.
Η Ενωσις Προσωπικού Ημερησίων Εφημερίδων Αθηνών έχει κηρύξει
24ωρη απεργία την ίδια μέρα.
Η  Ενωση  Προσωπικού  Ημερησίων  Εφημερίδων  Θεσσαλονίκης  έχει
κηρύξει επίσης 24ωρη απεργία τη Μεγάλη Δευτέρα.
Η  Ενωση  Τεχνικών  Ημερήσιου  και  Περιοδικού  Τύπου  Αθηνών
εκφράζει τη συμπαράστασή της με 2ωρη στάση εργασίας των μελών
της.
Η  Ενωση  Εφημεριδοπωλών  Αθηνών  συμμετέχει  με  4ωρη  στάση
εργασίας από τις 7:00 π.μ. έως τις 11:00 π.μ. τη Μεγάλη Τρίτη.
Η Ενωση Φωτορεπόρτερ Αθηνών συμμετέχει με 24ωρη απεργία τη
Μεγάλη Δευτέρα.
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Την  αλληλεγγύη  τους  και  την  αμέριστη  συμπαράστασή  τους
εκφράζουν η ΠΟΣΠΕΡΤ, η Ενωσις Προσωπικού Πρακτορείων Αθηνών
και η Πανελλαδική Ενωση Λιθογράφων.

Η ΠΟΕΣΥ, διερμηνεύοντας τα αισθήματα των δημοσιογράφων όλης
της χώρας, τους απηύθυνε προσκλητήριο σάλπισμα και τους καλεί
να συμμετάσχουν μαζικά και αγωνιστικά στις κινητοποιήσεις που
κήρυξαν οι Ενώσεις τους.

Το  Προεδρείο  της  Γενικής  Συνομοσπονδίας  Εργατών  Ελλάδος
απηύθυνε αγωνιστικό μήνυμα προς την ΕΣΗΕΑ και εκφράζει την
έμπρακτη συμπαράσταση και στήριξη των εργαζομένων της χώρας
στην απεργία της Μεγάλης Δευτέρας.
Τη Μεγάλη Δευτέρα, στις 10 το πρωί, θα γίνει συγκέντρωση στην
ΕΣΗΕΑ.


